
生理学（山东联盟-潍坊医学院版）-知到答案、智慧树答案

第一章单元测试

1、[选择题]： 维持机体稳态的重要途径是
选项：
A:神经调节
B:自身调节
C:正反馈调节
D:负反馈调节
E:体液调节
参考正确答案:【体液调节】

2、[选择题]： 下列有关反射的描述，哪一项是错误的
选项：
A:反射是实现神经调节的基本方式
B:在反射进行过程中可以有体液因素参与
C:完成反射所必需的结构基础是反射弧
D:同一刺激所引起的反射效应应当完全相同
E:反射包括条件反射和非条件反射
参考正确答案:【同一刺激所引起的反射效应应当完全相同】

3、[选择题]： 下列各体液中，不属于机体内环境范畴的是：
选项：
A:血浆
B:淋巴液
C:组织间液
D:细胞内液
E:脑脊液
参考正确答案:【细胞内液】

4、[选择题]： 迷走神经内的副交感纤维属于：
选项：
A:效应器
B:传入神经
C:中枢
D:感受器
E:传出神经
参考正确答案:【传出神经】

5、[选择题]： 甲状旁腺分泌甲状旁腺激素调节血浆中钙离子浓度，属于：
选项：
A:负反馈调节
B:自身调节
C:正反馈调节
D:神经调节
E:体液调节
参考正确答案:【体液调节】

6、[选择题]： 骨骼肌、平滑肌和腺体属于：
选项：
A:中枢
B:传入神经



C:传出神经
D:感受器
E:效应器
参考正确答案:【效应器】

7、[选择题]： 在生理状态下功能活动保持相对稳定的调节中，属于自身调节的是：
选项：
A:血液PH调节
B:体温调节
C:肾血流量调节
D:血钙水平调节
E:动脉血压调节
参考正确答案:【肾血流量调节】

8、[选择题]： 食物进入口腔后，引起唾液腺、胃腺和胰腺分泌，属于：
选项：
A:正反馈调节
B:体液调节
C:神经调节
D:负反馈调节
E:自身调节
参考正确答案:【神经调节】

9、[选择题]： 人体内环境中最活跃的部分是
选项：
A:脑脊液
B:淋巴液
C:组织间液
D:房水
E:血浆
参考正确答案:【血浆】

10、[选择题]： 下列关于正反馈控制的叙述，正确的是
选项：
A:常发生在疾病的恶性循环中
B:对受控部分仅有加强作用
C:具有快速性与预见性
D:通常具有纠正偏差作用
E:所控制的过程是可逆的
参考正确答案:【常发生在疾病的恶性循环中】

11、[选择题]： 下列叙述中正确的是
选项：
A:消化性溃疡的重要原因是幽门螺杆菌的感染
B:促胰液素是发现的第一个激素
C:Harvey首次推断出血液循环途径
D:胰岛素是1921年发现的
E:英国医生Harvey出版了第一部生理学著作
参考正确答案:【消化性溃疡的重要原因是幽门螺杆菌的感染;
促胰液素是发现的第一个激素;
Harvey首次推断出血液循环途径;
胰岛素是1921年发现的;
英国医生Harvey出版了第一部生理学著作】
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